

39万人将不再受累淮河水患

我省新一轮治淮将把境内11.43万户迁到安全区域

星报讯(记者 俞宝强) 12月2日,全省治淮工作会议在合肥召开。据悉,我省将在2015年前搬迁39万淮河流域蓄洪区及滩地群众,让沿淮人民少受洪水的“骚扰”。治淮骨干工程建成后,淮河干流防洪的主要问题初步得到有效解决。但是,由于我省淮河流域地处南北气候过渡带,气

候复杂多变,暴雨洪水频繁。流域内平原广阔,地势低平,人口密集,人水争地矛盾突出,蓄排水条件差。流域内防洪排涝工程体系尚不完善,抗灾能力仍然不强。洪水威胁、水资源短缺、水土流失和水污染等问题都将长期存在,新的矛盾和困难还会不断出现。

我省新一轮治淮的重点任务,国务院已作出明确安排,强调要用5至10年时间,着力解决好行蓄洪区及滩地居民安全与行蓄洪区矛盾问题,着力解决好涝灾损失严重问题,着力解决好安全泄洪能力不足问题,着力解决好干旱缺水和城乡饮水安全问题,着力解决好水利管理薄弱问题。

“我省目前居住在淮河流域蓄洪区及滩地的群众有70万人。我省将以外迁、保庄圩安置等形式,逐步将行蓄洪区及滩地内居住人口,迁到安全区域。”据省水利厅厅长纪冰介绍,我省将计划在2015年前搬迁11.43万户、39万人,使行蓄洪区按计划正常运用,对群众影响降到最小。

中央媒体看安徽

“零”资产改出“活水塘”

据《人民日报》12月1日报道 2006年6月6日,芜湖市艺术剧院有限公司正式成立,将原来的芜湖市歌舞团、越剧团等6家文化单位整合。6家单位合并后的账面资产几乎为零。由于吃大锅饭,全年演出只有30场,是名副其实的“死水塘”。随着改革的深入,2009年,演出达到213场,收入234万元。一批年轻的高材生走进来,带来一股清新的风。5年的时间,“死水塘”成了名副其实的“活水塘”。

三种假药,千万别购买

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从药监部门获悉,益肾糖灵胶囊、杞黄降糖胶囊和强力击疝宝胶囊等三种药品均为未经批准注册的假药。

淮南财政收入首破90亿

星报讯(荆灿红 记者 吴传贤) 今年前10个月,淮南市完成财政收入94.7亿元,这也是该市财政收入首破90亿大关。



在省公安厅交警总队的统一部署下,全省各地结合开展“文明交通行动计划”,加强今冬明春预防事故、创建示范路等专项工作,宣传文明交通,取得了明显成效。

图为巢湖支队民警在启动仪式现场散发交通安全传单。

佟泽波 记者 王涛 文/图

含山金店抢劫案一号大盗被判死刑

其余成员分别领刑死缓、无期或有期徒刑

星报讯(杨相来 记者 张发平) 去年9月22日,巢湖市含山老庙黄金店发生一起特大抢劫案,4名歹徒持枪抢走价值190万元的黄金首饰。不久,此案成功告破,并带破另外两起抢盗黄金案件,牵出一个横跨鲁、苏、皖三地作案的抢盗金店团伙。昨日,巢湖市中级人民法院在含山法院对这

一团伙成员依法作出一审宣判,法院判决一号被告人死刑,其余被告人分别判处死缓、无期和有期徒刑。

一审法院判决,被告人赵轩犯抢劫罪和盗窃罪,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;被告人马传晓犯抢劫罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺

政治权利终身,并处没收个人全部财产;被告人刘成标、赵玉柱犯抢劫罪,均判处无期徒刑;被告人刘贵丰犯抢劫罪、盗窃罪,决定执行有期徒刑二十年,剥夺政治权利五年,并处罚金人民币400000元。

一审宣判后,除了刘贵丰表示不上诉外,其余被告人均当庭表示将提起上诉。



紧急招聘

某国内大型金融企业注册资金7210亿元,目前总资产1.55万亿元,2009年保费总收入3029.92亿元,2009年品牌价值995.1亿元,是国内唯一入选全球企业和世界品牌双500强的保险公司。

为促进个险渠道销售队伍建设,现急寻下列精英:

- 一) 处经理 5名: 要求从业4年以上,担任过同业部经理2年以上职务,聘才期9个月,奖金每月8000元。
- 二) 分处经理 15名: 要求从业2年以上,担任过同业主任以上职务,聘才期9个月,奖金每月6000元。
- 三) 组经理 45名: 要求从业1年以上,聘才期9个月,奖金每月2500元。
- 四) 业务员 150名: 要求大专以上学历,享有创业期6个月双佣+2个月出勤津贴1100元。
- 五) 文员 5名: 要求大专以上学历,熟练运用办公软件。待遇从优。

以上所有人员要求年龄22—55周岁,特别优秀者可适当放宽条件,一经录用,享有公司多项福利待遇。即日起至12月15日接受面试。

联系人: 褚先生 联系电话: 13339101103 13355518108

(请在10:00—22:00来电,广告勿扰)

相知多年 值得托付